

第 45 屆學生會交職典禮及傳燭禮校園報道

香港真光書院第 45 屆學生會交職典禮及傳燭禮於 2023 年 10 月 6 日，在本校真光堂舉行。當日我校有幸邀請歐陽姿婷博士出席作嘉賓。

典禮之先，第 44 屆學生會會長陳樂琳同學總結過去一年的工作和得着，她感謝校方及同學於過去一年的支持和鼓勵，亦感激幹事們的努力付出。接着是傳燭禮，由第 44 屆學生會會長陳樂琳同學將手上點上燭光的蠟燭，傳至第 45 屆學生會會長王倚晴同學及其他成員的蠟燭上，象徵著將學生會服務同學的責任交至下一屆的學生會手上，讓他們繼續為爭取學生福利而發光發熱，以堅毅不屈的態度繼續服務同學們，任重而道遠。



完成傳燭禮後，歐陽博士進行分享。她的演說主題為「領袖的角色與承擔」，她分享了成為一位好領袖的方法及原則，以及她中學時有趣的回憶，藉此鼓勵同學不要害怕失敗，更不要小看自己，要勇於嘗試，好好珍惜當下的每一個機會。演說結束

時，更送贈座燈予新一屆主席，以作勉勵。

（兩屆學生會內閣進行傳燈儀式）

其後，歐陽姿婷博士接受了校園小記者的採訪，談及女孩子做任何決定需踏出第一步去嘗試，她認為女孩子的溝通能力比男孩子較強，而且女孩子思考問題的角度與男孩子的角度並不相同，男孩子思考較邏輯性，女孩子心思細密，女孩子們應運用以上與生俱來的強項在所適合的領域上閃閃發光。



(歐陽姿婷博士在本校 723 室受訪。)

而她亦認為在學習方面，懂得去尋找正確的資料是非常重要的，現今科技發達，我們很容易便能找到「答案」，但那些是否可信？能否幫助我們達成目標？因此分析能力，學習的根基十分重要。歐陽博士更提及到同學現在對未來迷惘是正常的事，不用太過擔心，甚至她本人現時也會如此，但同學們不妨多去發掘自己的長處或喜歡的事，或許能在從中找到線索。

最後，歐陽博士指出由於當今的世代瞬息萬變，所以我們要學會突破和創新以及有勇於改變的精神。同時她亦勸勉我們在成長的道路上要保持正面的態度，知道及容許自己是有限的，不需要為此感到羞恥，亦不需因此而感到有壓力。我們需要做的便是堅守自己的崗位，儘管享受當下，不用介懷他人負面的評價，盡自己的能力做到最好，成為他人的榜樣、以生命影響生命，達至薪火相傳。



(吳校長、陳副校與嘉賓及兩屆學生會內閣拍攝大合照)

校園記者 4A 傅靜香、4A 郭菲、4B 鄭嘉妮 報導